1 сентября открытие сезона в областном театре драмы

К НОВЫМ ТВОРЧЕСКИМ УСПЕХАМ

С особым волнением

Поиятно особое волиение, с ко-торым мы открываем зимний теат-ральный секои 1957—1958 года Ведь это год 40-аетия Октябрьской революции. Репертуар театра дояреполюции. Репертуар театра дой-жен отразать гранднозные завоева-ная нашего народа, прасоту его жизне и трудовых подвигов.

Мне, ровеснику Советской ств. воспитанняку советского пального вуза, особенно дорог B38-

театра.

Коллектен театра отдаст нее свою свлы и творческую энергею, чтобы создать яркие, витересные спектак-ла, достойные славной годовщины Великого Октября. Н. МИЛОВАНОВ,

артист областяюто праматического

Мое пожелание

В этом севоне на мою долю выпа-очень интересная работа над весой прогрессивной австралийавстралий-ны Бранда атой пьесе ивесов прогресскиой вастралий-сов писательницы Мозы Бляка «Поз нашим небом». В этой пьесе остро и гиевно поставлена пробле-на коловържива, распым в бур-жувиой семейной морали. Достоян-ство проиметеля то по, что в нем помагаю па товако прушение ста-рым устоем, стирой морали, по я то комое демократическое, прогрес-стиние, что в нем помаганий прогрессивное, что идет им на смену,

В перспективе - работа нед пи сой итальянского драматурга Здуар-до де Филиппо «Филунена Марту-рано», рассказывающей о сыс и чистоте морального облика простых людей.

Общино, что редко пипрут для тевтра смоленские писатели. А недь Смоленск — одви ва дрепнейших русских городов, межищий необы-чайно витерасное произвое и не ме-нее дитерасное пастоящее. Смолен-ским писателям следовало бы смепробовать свое перо в Л. АЛЕКСАНДРОВ.

режиссер областного драматическо-

Покажите нашу молодежь

Минувший театральный сезон примес дюбителям сценического истауества, особенно на числа молодекусства, особенно на числа молоде-жи, менало счаственых винул большим успехом, например, пола-зовалась комедия И. Вингикова болга цвето ванция, постановка которой была осуществения теат-ром. Региссеро И. П. Малянии, ху-ложных М. Н. Дублов, аручется, В. М. Кабанот, М. А. деясквидов, И. П. Шопинкова и другие создали хорений спектавало жилия со-неской молодежи.

вамечательных делах советской молодежи в осноении целинных и залежных земель. Хочу, чтобы пьеса эта утнерждала жизнь, была проникнута духом революционного ро-

В. КАЛАЧЕВ, студент пятого курса естветвенногеографического факультета Смо-ленского пединститута.

Крепите связи C рабочими коллективами

Мы, молодые обувшики, с ра- зарядку получили, посмотрев «Олеко достью узмали, что 1 сентября от - Дундич».
арывается новый театральный се- от всего сердца желаем артиврывается новый театральный се-вон в областном дражитеском теат-ре. Свова мы встретимся с любимы-ми а притегим, которые правилю саздают образы героев высе, так ленат вк карватеры, что не пове-рить вли нелаля.

рить им нельзя.
В минувием театральном севоне мы посещали спектакли коллективно и почти всегда угодили ил театра с богатими внечатакли: «Тибель всекары», «Одила» сНе старой Ссо-ленской дороге», «Олеко Дундич», «Зыковы», «Хуустальный ключ», «СТры мушкетерь» и другие. Осебенно хорошо был песталени спектака» «На старой Ссоленской дороге», посвященный событиваний в 1312 годя, восревающий патрисспектавль «на староя колеском дороге», поевщенный событиям 1812 года, воспевающий патриотические чувства и героизм наших предков. Спектакль вамонивал нас чрезавычайно. Огромную духовную

ск, будет помогать нам, рабочны разнивать художественную самодея разнивать худомественную саморя-гельность. А от администрации тестра ждем, что опа не заставит нас нымуе меряную в тектра, как ото было раките. Комсомольцы и молодежь Смо-ленской обумной фабрики: И. АНДРОСОВА — работница закройного целя, Т. БЕНЬЯМИ-МОВА

закройного цеха, Т. БЕНБЯ по н НОВА — работинца швейно-пошнаочного цеха, З. ФРЕИДИ-НА — работинца закройного цета, 3. СТЕПЧЕНКО — инженер экономист, Н. ЖУРАВЛЕВА — мастер смены штамповочного цеха.

Мои режиссерские работы

пистанть внесто с коллектиюм те-атра в бликайние месяны. В настоящее время ваканчаваю работу по выпуску спектала «Ва-селяса Мелентанара по пысе. А бетранского. В пасее расскани-ваеся о тратической судьбо Воп-туре расправает сложный илег-ротное время женей цара Ивана Гронего. Великий русский дара туре расправает сложный инго-спанный характер Васклисы. Про-вода и жамы, свом честаный инго-станный характер Васклисы. В паред честаний инго-рация и предументы в пасет в преступления. В вы-се атмофера культа виняются цана-рамны бетра честаний в преступления, в выс-се атмофера культа инности цара Вина Гронего, атмофера страка, жестовости, ниогда бессымсленией и имумента в поравданной. Второй спектала. — «Порог бес-

Второй спектавль — «Порог бес-смертия» — пъеса советского дра-матурга А. Липовского. Она расска-зывает об одном периоде жизни и

Приступая к работе в новом сезоне, кому склаять о двух постановках, которые мне предстоит осупистанть высетов сколькуюм театра в ближайшие вкелим.
В настоящее время ваканчиваю
В настоящее время баканчиваю
В настоящее время баканчиваю
В настоящее время меня в попредставления се использования баканчиваю
В настоящее в премя меня депроизов премя женой даря
Проинсто. Всемия русский вакантург раскрывает сложный миотпинный камкете Ваканциях. Потом стоящее в постана в попинный камкете Ваканциях. По-

Г. Никольского

М. МАЛИНИН, заслуженный артист РСФСР, ре жиссер театра.

Новый сезон — сезон необычный

Каждый новый театральный сезон — это новая странца в жизни зворческого коллектива, новый ак-замен на творческую эрелость. А творческого коллектима, мовый ак-ламен на томрескую дерость. А настоящий сезон — сезом сообе-ный. Соркажаетие Везикоб Ок-табрькой ревозвиции обязывает какрого челопека, заначит и нас, артистом, мибилизовать де силы и способности, члобы своим кекусст-ем внести посклыный визах в об-шее эсто нишего нароза, руководи-мого Коммунистической партией.

Наше искусство — могучая си-ла, действующай на сознание и чувмене межуство — могучая си-ля, действумійай на сознание и чув-ства людей. А для каждого аргиста вижно не количество росей, систран-ных им, а то, какой след оставил в Душе арителя тот или зругой спена-ческий обрад, создатвый им, как он Помог людам в жизни, в их борьбе.

В предверия пового театрадь-вого сезона хочу выскамать поже-налия творческому водаскиму теат раз как омого сорос обращения обращения постановку пьесы, повествующей о за свое человеческое достоянство, на счастье споих детей, по в усло-виях Хапиталистического общества поставленной в невероатво трудиме обстоятельства. Работа нах родко Филумены Мартураао в одноженной дьесе том более митересца и трудна, что театр вы пьесу прогрессивного Замапдо трудна, что театр впервые ставит пьесу прогрессивного итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо. В месковских театрах она вдет с большим успехом.

> Другой образ, который мне надо создать, - это миссие Гамильтон в

езон неообъчным пресе автрада «Под напим педока». Мисске Гамкаком — дол своето калеса, заражения всеми пред-рассудами умиращието дласе ва-милалества, за должно для того, чтобы подбетить в выселент гудемкое население. Так же, як и Филумска, мисске Гамкаком и в должно жерениями, остро невоздащей для об жениямы, остро невоздащей для и к должно жерениями, остро невоздащей для другов всем на мисске поришики за праветелю песк должно для другов насм. на драженето песк должно для уничтожение рассудательно должно для праветелю песк должно для на драженето драженето для на драженето драженето для на драженето для на

ракенство всех дюден, за уничтоже-ние расовой дискриминации.

Эти две наиболее ответственные и серьезные роли ине предстоит сыграть до конца года.

Хочу, чтобы новый театральный селон принес много творческих удач всему коллективу театра я радостных творческих встреч с нашим смоленским арителем.

М. ЗИНОВЬЕВА. заслуженная артистка РСФСР.